
HALKLARIN EŞİTLİK Vt D'L'CKRASİ PARTİSİ
GRUP BAŞKANLIĞI

Sayı:

Tarih 34444
Ömer Faruk Gergerlioğlu

Kocaeli Milletvekili

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanının Adalet Bakanı Sayın Yılmaz Tunç tarafından Anayasanın 98 ’

inci ve TBMM İçtüzüğünün 96 ’ncı ve 99 ’uncu maddeleri gereğince yazılı olarak

cevaplandınimasım saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen bilgide; “Ben Tunahan înaç (T.C. Kimlik No: 54541439836) Edime L Tipi

Cezaevi’nde kalıyorum. Benim annemin çocukluktan kalma kalça çıkıklığı engeli

bulunmaktadır. Aynı şekilde babamın da 1973 tarihinde geçirmiş olduğu tren kazasından ötürü

sol bilekten sağ ayağı ise bel altından ampute edilmiş olup her iki aile bireyimin de ciddi şekilde

engel durumları bulunmaktadır. Niğde ili Bor ilçesinde ikamet ediyorlar. Yalnızca babamın

emekli maaşı ile geçimlerini sağlamakta olup bir de bana artırdıklanndan para göndermeye

çalışmaktadırlar. Edime-Niğde arası yol uzaklığı da ve engel durumları göz önünde

bulundumlunca açık-kapalı görüşlerime gelememektedirler. Bundan sebep 18 aydır aileme

yakın bir yere naklimin çıkarılması için yasal hakkım olan ücretli nakil talep dilekçemi babamın

engel raporunu da ekleyerek her ay Adalet Bakanlığı Ceza Tevkifevleri Genel Müdürlüğü'ne

sunmaktayım. Fakat sürekli reddediliyor. Ailemi görebilmek için onlara yakın bir cezaevine

sevk edilmek istiyorum. ” ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur?

2) Eğer bu iddialar doğruysa Tunahan İnaçTn Niğde veya çevre illerdeki cezaevlerine sevk
talebi neden kabul edilmemektedir?

3) Tunahan înaçTn sevk talebinin karşılaması için Bakanlık olarak ne yapmayı
planlıyorsunuz?

4) Mahpuslann ailelerinin ikametlerine yakın cezaevlerine getirilmesi ile ilgili bakanlığınızın
yapmış olduğu çalışmalar var mıdır? Varsa bunlar nelerdir?

5) Soru önergesinin yazıldığı tarih itibariyle cezaevlerinde nakil talebi olan mahpus sayısı
kaçtır?

6) Son 5 yılda cezaevlerinde nakil talebi reddedilen mahpus sayısı kaçtır?
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